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	Řešení originálů z ŠU 5/2018
37 V.Buňka
1.e8J (2 body)
38 S.Hudák 
1.h3 Ke4 2.Kh4 Kf4 3.Je3 g3X

1.Vh7 g4 2.Kh6 Kf6 3.Sh5 g5X

1.Vh6 g3 2.Kh5 Kf5 3.Jf3 g4X

(3x1,33 = 4 body)
39 Z.Libiš
1.Ke3 Je2 2.Kd2 Jxf4 3.Kc1 Jf2 4.d2 Je2X
1.Kf3 Jf2 2.Kg2 Jxg4 3.Kh1 Je2 4.Jg2 Jf2X

(2x2,5 = 5 bodů)
40 Z.Zach
1.Dxf5 Jh5 2.Kh1 c4 3.Df1 Jg3X
1.Dxg3+ Ke2 2.Kh1 Kf1 3.b1J Se4X

 (2x2 = 4 body)
Pouze ve dvou případech byla jedna úloha neúplná, jinak všechno bez chyby. Také máme (přesně po roce) velké množství vítězů, a to osmnáct. Gratulujeme!
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